

Комсомолец Кузбасса, г. Кемерово
1967, 5 ноября



Прокопьевский драматический театр им. Ленинского комсомола этим летом гастролировал по Кузбассу. Труженики городов и сел области посмотрели «Судебную хронику» и «Прощание в июне», «Сады цветут» и «Цыгана». Героической драмой Б. Ромашова «Огненный мост», посвященной коллективом театра юбилею, был открыт 22-й сезон.

Сейчас коллектив приступил к работе над пьесой М. Булгакова «Бег», посвященной последним дням белогвардейщины.

А в планах — постановка спектакля по пьесе В. Коростелова «Через сто лет березовая роща» — о декабристах и «Без креста» О. Ефремова.

А юным зрителям в юбилейные дни театр покажет спектакль-сказку З. Брауневич «Аленький цветочек».

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Огненный мост».

А. ДАХИН.